

Отчет МАОУ СОШ № 73
об организации школьного ученического самоуправления
за 4 четверть 2023-2024 учебного года

За время работы школьного (ученического) самоуправления в четвертой четверти 2023-2024 учебного года Советом старшеклассников организованы такие мероприятия: Танцевальные перемены в нашей школе вместе с Первыми проходили всю четверть каждую пятницу. В преддверии Дня Здоровья, который проходит 7 апреля, волонтеры, активисты Движения первых, с советниками директора провели оздоровительную зарядку на свежем воздухе. Патриотическая акция «Георгиевская лента». В преддверии Дня Победы прошла акция «Защитник мой». В начале четверти стартовала Всероссийская патриотическая акция «Письмо солдату!», в которой наши активисты приняли активное участие.

С 19 апреля ежегодно проводится день единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. Цель памятной даты - сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы ВОВ на оккупированной территории. В школе советники директора (Ончул В.Г., Серeda А.П.) провели мероприятия: тематические уроки, урок-реконструкция "Без срока давности", оформили информационный стенд в фойе школы.

В период с 25 марта по 7 апреля в городе Краснодаре проходил II городской фестиваль-конкурс театрального искусства среди детских и юношеских театральных коллективов "Театр, в котором играют дети", приуроченный к Году семьи. Театральный коллектив "Реприза" МАОУ СОШ №73 стал лауреатом I степени в номинации "Кукольный спектакль".

21 апреля состоялась 1/2 финала Официальной Краснодарской Школьной Лиги КВН. Как всегда на сцене было ярко, артистично, смешно Школьная команда "Хубба Бубба" прошла в финал! В конце учебной четверти прошел финал Школьной Лиги КВН команда нашей школы взяла грамоту финалист КВН.

Ко Дню космонавтики участвовали в конкурсе «Космос в твоей жизни» и подготовили фотозону на первом этаже волонтеры. Организовали выставку поделок и рисунков к 9 мая. Участвовали в конкурсе по благоустройству территории «Школьный двор – Мой двор!».

Проводили каждый понедельник торжественные линейки, посвященные поднятию флага РФ, Краснодарского края, города Краснодара, которые вели активисты ШУС.

В преддверии Дня Победы советниками директора совместно с Боевым Братством была организована торжественная линейка. Этот день запомнится навсегда. 8А, 8Б и 8Г классам было присвоено имя героя класса: Епифанов Вадим Владимирович, Кондрашкин Андрей Владимирович, Сукуев Виталий Владимирович – имена, которые вдохновляют нас своим мужеством и самоотверженностью. На линейке присутствовали почетные гости: ветеран боевых действий Третьяков Сергей Аркадьевич - исполнительный директор Краснодарского регионального отделения РВИО, Капустин Кирилл

Николаевич - член совета Боевого Братства Кубани, Лозовский Виктор Владимирович - кавалер ордена Мужества.

В рамках мероприятий, посвященных 79-й годовщине празднования Дня Победы, наша школа организовала сбор гуманитарной помощи для бойцов СВО. Совместно с родителями, учениками, учителями, активистами и волонтерами отправили новую партию гуманитарного груза в зону специальной военной операции. Добрые дела объединяют людей. В посылках - продукты, гигиенические средства, медикаменты, а также теплые письма и поздравительные открытки от наших ребят. Благодарим начальника разведки батальона, командира Олега и разведвзвод «Белые Волки», а также наших выпускников Албу Дмитрия и Голубева Сергея за их службу, мужество и самоотверженность!

На конкурсе смотра строя и песни «Статен, строен, уважения достоин» пригласили и вручили цветы гостям ветеранской организации «Приозерная», а также приняли участие в акции «Неделя добра», где ребята собрали подарки и открытки для ветеранов. Поучаствовали в патриотической акции «Окна Победы» - в фойе школы украсили окна, акции «Солдатский платок», и брошь «День Победы», также приняли участие в акции «Герои нашей школы», ученики начальной школы приняли участие в акции «Благодарим за Победу!»

9 мая прошла торжественная линейка, посвященная Дню Победы, завершением линейки стало шествие «Бессмертного полка». Учащиеся и их родители в руках несли портреты своих родственников, ветеранов войны.

16 мая прошла акция «Сдай макулатуру - спаси дерево!» школьники и родители сдали на переработку 5 тонн бумаги и картона. 19 мая в День детских общественных объединений и организаций была организована выставка «От пионерии до детских общественных объединений».

20 мая состоялась торжественная линейка «Итоги года», организованная советниками директора. Почетные грамоты вручили лучшим активистам Движения Первых, Орлятам России, победителям и призерам олимпиад, Юнармейцам и медиаторам нашей школы за их активную и продуктивную работу в течение года.

25 мая состоялся Последний звонок для выпускных классов, активисты Первые подготовили яркий флешмоб «Команда» для торжественной линейки, посвященной окончанию учебного года, а также вальс и творческий номер «Самолетик детства».

26 мая подвели итоги на итоговом 9 заседании ШУС, распределили вожатых в летний предшкольный лагерь «Звездный».

Заместитель директора

Сушинова Н.А.
18.06.2024г.